



手续费

王老吉商标案以广药集团完胜告终

月内将见不到加多宝产“王老吉”

加多宝:不会让经销商吃亏

王老吉商标之争接近尾声,但业内人士认为这将是品牌之争、渠道之争的开始。

7月16日下午,广药集团在广州召开新闻发布会,对外宣布了北京市第一中级人民法院7月13日的判决书,驳回加多宝母公司鸿道集团提出的撤销停止使用“王老吉”商标的裁定。这一裁决也被广药方面解读为“王老吉”商标之争的最终结果,并将在全国范围内对带加多宝印记的“王老吉”进行清剿,在全国各大城市以大型商超开始,全面铺货新版“王老吉”。

■记者 肖祖华

广药

月内清洗湖南市场加多宝产“王老吉”

在加多宝疯狂的广告投入、渠道争夺的压力下,广药方面加快了走向市场的步伐。

广药版“王老吉”走向市场的第一步,便是对市场上的加多宝产“王老吉”进行清剿。广药方面的资料称,在北京、河北、四川、河南等多地联合当地工商部门执法查处鸿道集团加多宝侵权王老吉凉茶产品。

7月16日下午,广药方面湖南市场相关负责人沈先生在接受本报记者采访时表示,最迟在7月底,将联合工商部门对湖南市场的加多宝产“王老吉”进行清剿,并声称目前已经得到工商部门的同意。

在对相关产品进行清剿的同时,还会对整个湖南市场进行新产品的铺货。沈先生表示,广药方面把重点放在大型商超方面,目前,华润多已经成功铺货,沃尔玛、新一佳、家乐福已经谈好,将尽快铺货,他表示,产品在进入这些卖场的时候都签订了排他协议。

加多宝

坚称依旧拥有商标使用权

广药的说法得到加多宝方面强烈的抗议。

7月16日,加多宝方面先后发布了“关于申请撤销仲裁裁决一案结果的声明”和“关于鸿道(集团)有限公司与广州医药集团有限公司2003年5月2日签署的《商标许可协议》效力问题之法律意见书”,坚称自己依旧拥有商标使用权。

7月16日下午,加多宝相关负责人刘女士在接受记者采访时一再坚称,按照新的协议,加多宝拥有“王老吉”商标使用权期限2013年1月19日才到期。同时,广药方面在新品装潢、广告语等方面都是完全侵权的,加多宝将维权到底。

关注

市场上的加多宝产“王老吉”怎么办?

广药将联合工商清剿市场上的加多宝产“王老吉”,市场上的相关产品将何去何从,经销商的利益又如何得到保障?

在长沙荷花池巷的一家小卖铺,店老板对此事并没太在意,“应该不关我们什么事吧,再怎么样也不会损害我们的权益吧”。记者在加多宝发布的“关于申请撤销仲裁裁决一案结果的声明”中看到,加多宝继续销售带“王老吉”商标的凉茶产品是符合国际惯例和我国商标许可库存产品的处理相关法律规定的。

加多宝相关负责人刘女士也表示,本身“王老吉”商标使用期限尚未到,广药方面无权清剿市场上带“王老吉”字样的产品,同时,加多宝会跟经销商站在一条线上,不会让经销商“吃亏”。



法院终审裁定加多宝禁用王老吉商标。

我省上半年查处不合格食品438吨 用信息化锁定“问题”商品流向

“充水”大米、问题果冻、菌落超标熟食,今年上半年,在湖南省工商局的抽检中,共查处不合格食品438吨。

据省工商局食品监管处相关负责人介绍,在抽检的食品当中,问题最多的是熟食、糕点类,主要的问题是霉变、过期、菌落指数超标。他表示,养成良好的消费习惯,是完全可以避免购买到问题食品的。

熟食成问题重灾区

在省工商局查处的问题产品当中,每次,熟食、糕点都是重灾区。

省工商局食品监管处相关负责人表示,熟食、糕点,尤其是学校周边的“一元食品”,保质期短,容易霉变、过期、菌落指数超标,但由于销售分散、消费人群广,监管难度大。

如果说熟食是最大问题所在,那么校园附近就是最主要的食品问题区域。为了扎实开展校园周边环境整治,工商系统上半年开展了多次整治,取缔无证经营食品摊点352个,收缴不合格食品4620袋。

锁定和追溯“问题”商品的流向

信息化是实现食品安全监管最重要的手段。

省工商局局长李金冬表示,下一阶段食品安全监管的重点是要建立全省流通环节食品和重要商品安全监管信息化系统,实现对“问题”商品的准确流向进行锁定和追溯。对涉及食品安全的领域要严防严控,对涉及食品安全的投诉要快查快处,对涉及食品安全的案件要重查重处。

■记者 肖祖华

小贴士

用“看”也能辨别普通食品的好坏

普通食品,通过“看”是基本上能识别好坏的。上述负责人表示,第一,要看产品的外包装是否干净,是否字迹清晰,是否破包漏气。第二,要看产品的标示,看生产日期、保质期、QS标志。第三,要看产品本身,是否完好,是否色泽异常,是否有异味。



投注牛羊的快乐事

“哎呀,要是我上次投注牛、羊,这第一轮抽奖只怕我已经获得去大草原的名额了!”周先生十分遗憾地说。原来有一次,他投注“快乐十分之动物总动员”时,本来心里想着要投注牛羊的,走到投注站买彩票时却忘记了,结果当期恰巧开出了牛羊。

吃一亏,长一智。此后,周先生每次玩“动物总动员”时都加选1注包含牛、羊的选三任复式投注。虽然目前他还未获得“夏日福彩送清凉 欢乐草原牧羊”活动下一轮的抽奖机会,不过也有乐事发生。

“那天我填了牛、羊后,在纸上随便写了三种动物。没想到,虽然当期牛和羊都没现身,但我随意投注的那三种动物都开出了,让我中了奖。”

目前,“夏日福彩送清凉 欢乐草原牧羊”首轮抽奖活动已于7月11日顺利结束,第二轮、第三轮抽奖将于7月21日和8月1日进行。幸运彩票将在《福彩天地》报、湖南福彩网和投注机上予以公布。每轮抽取20张幸运彩票,若前一轮抽奖票数不足20张,则名额顺延至下一轮,三轮下来总数额60张。

请已经获得呼伦贝尔大草原快乐之旅的彩民朋友保管好彩票,还没有获得抽奖机会的朋友们赶紧继续尝试对包含牛、羊的选三任复式投注,一起来赢取免费呼伦贝尔大草原快乐之旅吧!

■高欣然



外币	钞买价	外币	钞买价
港币	81.43	日元	7.7913
英镑	956.92	欧元	751.71
美元	631.57	加元	606.92
瑞郎	625.89	澳元	629.11

